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Решение логарифмических и показательных уравнений и неравенств
Цель:
 - повторить и обобщить знания по теме «Логарифмические и показательные уравнения и неравенства»;
- развивать образную память и логическое мышление;
- воспитывать ответственность, самостоятельность. 
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                                                    Ход урока

1. Организационный момент

2. Актуализация опорных знаний. 
а) Решение показательных  уравнений и неравенств
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б) Решение логарифмических уравнений и неравенств
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3.1. Математический диктант
1. Решите уравнение  5
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3. Вычислите  log
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4. Найдите х из выражения  log
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5. Решите уравнение  log
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3.2. Математическое домино.
Учащиеся должны разложить решение уравнения в правильном порядке.
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г) Log3(x2-1) = 1
Log3(x2-1) =log33
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д) Log3 (5x-1) =2
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Ответ: x=2
 3.3. Лото 

Решение логарифмических и показательных неравенств. Учащиеся выбирают задание на «4» или на «5».
      Неравенства на оценку «5»
1) log2 (2-5x)>1                       2) log3 (3-4x) <1                      3) log0.2 (4-2x) >-1
4) 2-x
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10) lg(3x-4)<lg(2x+1)            11) log0.2(3x-5)>log0.2(x+1)    12) lg x>2-lg4

13) log0.5 (2x+3)>log0.5(x+1)   14) log6 (2-x) <log6 (2x+5)

      Неравенства на оценку «4»
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3.4 Работа у доски
В оставшееся время у доски разбираем решение уравнения.
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4. Подведение итогов
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